

Советское

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

КЕЖЕМСКОГО РАЙОНА

ОСНОВАНА

В 1936

ГОДУ

1993 ГОД

№ 89 (1720)

ЧЕТВЕРГ,

29

ИЮЛЯ

Цена 5 руб.

ПРИАНГАРЬЕ

НОВОСТИ РАЙОННОЙ ЖИЗНИ

Готов к сдаче

В Новой Кежме готов к сдаче госкомиссии культурно-спортивный комплекс, в который входит библиотека, читальный и спортивный залы.

Можно сказать, что в поселке это первый объект подобного рода. Строил здание ХСУ треста «Кодинскпромстрой».

Дядя нам не поможет

Пожароопасная обстановка в районе за последние дни усугубилась. На 27 июля было 40 действующих пожаров, из них только 12 локализовано.

Особенно поглощают юг. Самый страшный, по существу, неупримаемый пожар возле реки Ковы — он охватил площадь более тысячи гектаров. Другой, по дороге на Братск (на доехавшая поворота к п. Ильинскому), распространился на площади в 500 гектаров. Там работают два бульдозера, люди.

По словам заведующего отделом промышленности и лесопользования районной администрации В. В. Дутова, вокруг Кодинска действует по-прежнему три очага. Один был локализован 26 июня утром, другой 27-го числа ночью, третий пока укротить не удалось. Посты, выставленные на дежурство в выходные дни на дорогах, сыграли свою роль. Если раньше в субботу и воскресенье, после посещения тайги ягодниками и грибниками возникало 4–6 новых пожаров, то теперь такого не наблюдалось. И контролю бывает ужесточен.

Не раз посыпались телеграммы в Красноярск с просьбой прислать на помощь парашютистов и десантников. Но тщетно. В соседнем Богучанском районе ситуация с лесными пожарами еще сложнее, а Кежемский район — на втором месте. Поэтому подмоги со стороны не ожидается, и остается надеяться только на свои силы.

Дождь, пршедший вечером 27 июля, помог приглушить ряд пожаров, но обстановка в районе по-прежнему остается серьезной.

Янки и как снимать потом эту маску

Предвзятники опять-таки приступили к маскам, которое нанести тонким слоем перед тем, как воспользоваться мазью от гниды. А после — умыться теплой водой и вновь смазать кожу маслом.

Сейчас начался приятный, но хлопотный период лета — созревание и сбор ягод, позже — овощей. Можно не только варить варенье, но и попитать свою кожу, какие маски вы подскажете наших женщинам?

Прежде всего хочу сказать, что все натуральное гораздо эффективнее тех же кремов. Овощи и фрукты — это изобилие витаминов, идеальный материал для косметических масок. Главное — не лениться, тем более что про-

Аэрофлот был на высоте!

26 июля, когда в городе было так дымно, что еле проглядывались ближайшие дома, мне довелось лететь из Кежмы до Кодинска. В Кежме дыма почти не было, приземлился ЯК-40 из Красноярска, прибыл Л-410 из Кодинска на Усть-Илим, он, видимо, проскользнул, однако дальше это было уже опасно. Но Усть-Илим не полетели, решили вернуться в Кодинск, обрадовав самых упорных пассажиров, желавших сделать то же самое. Добавила оптимизма и веры в Аэрофлот кассир Елена Задорова, догнавшая уже у самолета одного из пассажиров и вер-

нувшая ему тысячу рублей, которую ошибочно не отдала при расчете за билет.

Пассажиров было восемь человек и, конечно, мы все беспокоились, как долетим в таком дыму. Но мастерство пилотовоказалось на уровне, и мне захотелось хотя бы в маленькой заметке отдать им должное. Это летчики Николай Буц и Эдик Хамидов. Они благополучно приземлились самолет в аэропорту Кодинска. И еще одна приятная деталь: нас ждал маршрутный автобус. Вот так. Спасибо Аэрофлоту.

Неизвестный пассажир.

Разное

ГОРИМ!

Продолжают гореть в крае леса. С начала лета лесных пожаров зарегистрировано около 800, на площади свыше 40 тысяч гектаров. По сравнению с прошлым годом цифра увеличилась в два раза. На сегодняшний день 61 очаг еще не потушен. Борьбу с огнем ведут 600 пожарных. Число бойцов, увы, недостаточно. Как и денег на горючее, не средства пожаротушения. В краевой администрации создана комиссия по ликвидации лесных пожаров.

АТТЕСТАЦИЯ

Губернатор в соответствии с Указом Президента «О первоочередных мерах по организации государственной службы в Российской Федерации» принял решение провести аттестацию в исполнительных органах власти. В августе она проходит во всех управлении, комитетах, отделах и аппаратах администрации края.

Утверждено Положение о порядке проведения аттестации и состав комиссии, которые этим займутся. Главам администраций городов и районов поручено провести аттестацию своих работников. По положению, с учетом решения аттестационной комиссии и с соблюдением действующего законодательства служащий может быть освобожден от занимаемой должности, направлен на повышение квалификации, материально и морально поощрен, повышен или понижен в должности.

О ЗАВОЗЕ ПТИЦЫ

В ЕСНОЙ на страницах «СП» читатели, наверное, обращали внимание на объявление торгового отдела при администрации района о завозе цыплят и гусей. Лето на исходе, и мы поинтересовались, насколько успешно идут дела, сколько птицы завезено, по какой цене, в каких населенных пунктах.

Доставкой птицы (несушек сухотных и сорокодневных гусей) занималась группа сбы-

В ОЖИДАНИИ УРОЖАЯ

Глава администрации края В. М. Зубов распорядился — предприятиям всех форм собственности, осуществляющим приемку, хранение, переработку и реализацию зерна, завершить подготовку материально-технической базы до 15 августа. Администрациям городов и районов поручено провести проверку их готовности к работе с зерном урожая текущего года.

КОНЕЦ СУРРОГАТУ!

Парламент России принял Закон о Госмонополии на алкогольную продукцию.

Приняв Закон «О государственной монополии на алкогольную продукцию», российский парламент 20 июня formalnyy положил конец суррогатному производству: вesseliyshchis напитков в стране, национальное производство, розлив, хранение и реализация алкогольных напитков на территории России осуществляются предпринимателями на основании лицензий (на срок не менее года), выдаваемых Федеральной службой по обеспечению государственной безопасности и таможенного надзора. Определение объемов производства и реализации спирта в России будет находиться в ведении правительства. Примак алкогольных напитков отечественного и импортного производства будет осуществляться торговыми предприятиями, включая предприятия с иностранными инвестициями, лица при наличии лицензий, выдаваемых местными администрациями на условиях, определяемых российским правительством.

НОВОСТИ РАЙОННОЙ ЖИЗНИ

Там, где должен быть санаторий

Печально, но факт: учреждению К-100 не удалось организовать на Дешембинском озере работу санатория-профилактория. И поэтому сегодня в построенной гостинице и там называемом котедже нет посетителей, приехавших на лечение грязью. Ранее имеющиеся здесь материальные ценности на большую сумму растираены.

Как сказал нашему корреспонденту председатель районного экологического совета И. А. Сидоров, использовать целебную грязь по назначению должна наша районная больница. Десембинское же отделение госкомитета по охране природы поручило кодинским «зеленым» принять меры, чтобы не допустить разбазаривания дешембинской сапропели, возникновения лесных пожаров. Поэтому у озера сегодня ждут два егера.

Находится здесь и два сторожа от Недокурского лесозаготовительного предприятия. Иван Алексеевич считает, что они на озере не нужны, так как егры вполне могут справиться и с задачей по охране зданий. В итоге склоняется к средству.

Денежные страдания

С утра 26 июня возле Кодинского отделения Сбербанка, что расположено в 303-м доме [то, что было в помещении отделения связи, не работает], толпились горожане, пришедшие сюда, чтобы обменять деньги старого образца на выпуск 1993 года. Но на двери висело объявление: «Сбербанк закрыт по техническим причинам». А рядом еще одно, извещавшее о том, что обмен купюр начинается в 15 часов.

Когда люди дождались открытия, то запускать стали лишь по пять человек. В 18 часов 30 минут Сбербанк прекратил работу, а те, кто простоял в очереди по несколько часов, ушли с пепельницами, особенно распространены были пепельницы, которым не на что было купить хлеба — имеющиеся в них деньги образца 1961–1992 гг., магазины не принимали согласно указаниям Центрального банка Российской Федерации.

На следующий день, 27 июня, у сберкасс также засыпалась очередь. Люди, не скрывая, высказывали наболевшее. Особенно пострадали те, кого реформа застала в дороге. Сколько еще нужно им простоять в очереди, чтобы обменять деньги, потратить утром только покупать билеты на самолет, на теплоход и т. д.? Сказать трудно. Однако не оставляет сомнений то, что недавно подписанный Президентом России Указ значительно смягчает болезненные процессы обмена денег и дает надежду на завершение его без особых потерь для народа.

Информация подготовлена
В. ЗЫКОВЫМ и И. БРАДКОВЫМ.

Организация ПРОДАСТ автомашину КамАЗ-43101 (лесовоз) 1989 г. выпуска, на ходу. Цена договорная. Форма оплаты лизингом.
Обращаться по телефонам: 2-42-54, 2-43-54.
(171)

В КОРИДОРАХ ВЛАСТИ

Пресс-конференция состоялась в субботу, в один из пополудни, и точное время имеет здесь немалое значение, потому что на этот момент еще не были подписаны итоговые документы правительственный комиссии администрации края, однако их скорее подписанием уже ни у кого не вызывало сомнений.

И москвичи, и красноярцы сумели выработать общую позицию, которую, по мнению А. Шохина и В. Зубова, можно представить на суд общественности. В чем же смысл этой позиции?

Нижнее Приангарье — безусловно, завтрашний день России. Имеющиеся здесь природные богатства могут со временем стать фундаментом экономики для всей Федерации. Более того, мир становится тесным, нарождающийся у нас рынок разрушает границы и сближает государства, может сплотить целие народы, поэтому программа развития уникального природного комплекса на Ангаре, подобных которому, на планете практически не осталось, имеет geopolитическое значение.

НИЖНЕЕ ПРИАНГАРЬЕ — ЗАВТРАШНИЙ ДЕНЬ РОССИИ

На четвертый день совместной работы гость Красноярска, вице-премьер правительства России А. Шохин, и глава администрации Красноярского края В. Зубов встретились с журналистами, чтобы оперативно рассказать о том, чем закончилось обсуждение проблем комплексной программы развития Нижнего Приангарья.

Однако и правительственные комиссии, и администрация края вовсе не занимались констатацией этого приятного для красноярцев факта, их совместные усилия были направлены в одном направлении: как подступиться к этой территории, с чего начать?

Сам по себе федеральный статус программы по развитию Нижнего Приангарья еще ничего не решает, заметил А. Шохин, все сводится к тому, где взять силы и средства для его реализации. Поэтому все минувшие четыре дня ушли в основном на своеобразное финансовое проектирование, на поиск нетрадиционных, но реальных источников финансирования тех или иных хозяйственных задач. Нужны современные, мощные и надежные каналы для поступления инвестиций.

Вот почему в ходе общего обсуждения всех программ была разделена на три вида проектов. И в первую группу вошли так называемые быстроокупаемые экономические акции, которые гарантируют прибыль в течение нескольких лет и даже месяцев, и все они связаны с реальными возможностями резкого увеличения добычи в ресурсах золота.

Вице-премьер А. Шохин лично убедился в этом во время своего пребывания во ангарской глубинке. И в сущности все, у него получились веские аргументы в пользу будущих контактов с представителями международных финансовых организаций, у которых есть деньги, но которые могут дать их в долг только под очень солидные гарантии. Губернатор В. Зубов еще раз напомнил и о своей излюбленной идеи использовать золото, которым могут теперь распоряжаться сами красноярцы, в качестве залога в швейцарских или каких-либо других банках.

Вторая группа проектов связана с судьбой недостроенных объектов, что имеется сейчас в Нижнем Приангарье. Прежде всего это Богучанская ГЭС. Даже ее консервация потребует значительных вложений, которых у правительства нет. Есть, правда, вариант разрушения стройки, но ни один специалист о нем даже не заинтригован, настолько он утомлен и в экономическом, и в социальном плане.

Одним словом, саму гидростанцию, линии электропередачи, автомобильные

и железные дороги к ней нужно достраивать. Для этого имеется по крайней мере три варианта, из которых предстоит опять же как можно быстрее, выбрать оптимальный во всех отношениях. Впрочем, при любом исходе завершения еще одной ГЭС на Ангаре потребует капитальных вложений на гигантскую сумму в полмиллиарда долларов. Так что и тут, по мнению Шохина и Зубова, все сводится в основном к проблеме инвестиций.

Третья часть программы — перспективная, она связывается с широкими возможностями добычи в Нижнем Приангарье нефти и газа. После распада Союза и освоения тюменских запасов «черного золота» в России не остается другого выхода, как превратить именно наш регион в новый нефтяной Кольмой. Для этого уже сейчас требуется ни в коем случае не прекращать здесь геологоразведочные работы, хотя угроза этого также существует.

И Валерий Зубов, и Александр Шохин, как мне показалось, не без чувства юмора вспомнили о том, как несколько дней им удалось добиться не только взаимного понимания, но и доверия друг к другу. После чего, естественно, наступила ясность и общем взгляде на грандиозную масштабную задачу экономической программы.

Создана двусторонняя комиссия, которая будет контролировать выполнение достигнутых договоренностей. Часть из них, по общению Шохина, возможно, превратится в скором будущем в конкретные документально оформленные решения правительства Гарантинского быстрого продвижения вперед, может служить и то, что кинено в Нижнем Приангарье пока удалось составить интересы федеральной и региональной политики.

В сентябре А. Шохин планирует приехать еще раз и привезти с собой солидных инвесторов, которые, возможно, согласятся вложить свои деньги в комплексную программу. Причем следуют это под гарантами правительства России.

Не скрою, давно не приходилось мне слышать от представителей власти подобных речей — позитивных и в меру оптимистичных, направленных не на нынешние никчемные экономические разборки, а в день завтрашний, ко-

торый сулит при достаточно здравом расчете всем нам какую-то выгоду.

Все так, но сами понимаете, что представитель «красноярского рабочего» не мог не задать вопрос, касающийся будущего красавицы Ангары и людей, живущих по ее берегам.

Ведь лет восемь назад один чин замедления темпов строительства Богучанской ГЭС стал именно экологический фактор, когда мало кто был сомнения в том, что и саму Ангару, и ангарскую тайгу нужно спасать от неминуемой гибели. Был даже создан общественный комитет с аналогичным названием.

Что же изменилось сегодня? Только то, что общая экономическая ситуация в России резко ухудшилась, и ради выхода из кризиса не будет ли принесена в жертву новая природная территория?

Участники пресс-конференции признали, что не по одному вопросу завершающаяся встреча Богучанской ГЭС экологическая экспертиза еще не проведена. Но без нее, естественно, никакие широкомасштабные работы в регионе начинаться не могут.

С другой стороны, местные власти, особенно в Кежемском районе, научились отставать свои интересы в диалоге со строителями, энергетиками, золотодобыччиками. Так что есть надежда, что ангарские жители не останутся в обиде.

Наконец, затянувшееся затишье в хозяйственном освоении региона принесло людям не меньше тягот, чем сама стройка. Поэтому недавний социологический опрос жителей Кежемского района показал, что против завершения Богучанской ГЭС выступает лишь 20 процентов населения.

И все-таки, признал откровенно Валерий Зубов, мы еще не умеем строить так, чтобы не наносить непоправимого ущерба природе, поэтому экологическая проблема остается по-прежнему «бичем пятнахи» во всей комплексной программе, в этой части еще больше вопросов, чем ответов.

Но, и это самое главное, нельзя сидеть сложа руки и ждать у моря погоды. А именно так, к сожалению, прошли несколько последних лет. Оживить экономические процессы в Нижнем Приангарье — это в интересах не только России, но и жителей Красноярского края.

И вот эти споры не прихватят. Правительственной комиссии созместно с администрацией края удалось сделать удивительно много. Если этот темп поддержат хозяйственные руководители и предприниматели, трудовые коллективы и все население, общественные организации, в том числе и экологические, то можно действительно ожидать того, что завтрашний день России начнется с рассвета на Ангаре.

И. РАХ,
обозреватель социально-экономических проблем «Красноярского рабочего»

Фото Е. ПЕРВУХИНОЙ.

В СЕРЕДДЕ массовой информации в эти дни сообщают нам о трагических событиях на таджикско-афганской границе. Мороз по коже шел, когда в программе «Вечное ревю» давали интервью пограничники, вчерашние школьники. В стороне от этих событий не остались и многие политики. Вот мнение лишь некоторых: «Ведь есть соответствующие документы, защищающие наше правительство от влагании российские войска в войну с пределами России» (Гаврил Полоп). «Эта война не только уничтожает многочисленные жизни безвинных российских солдат, как правило это 18-20-летние молодые люди, но эта война привнесет крах и без того слабо проводящимся в России экономическим реформам» (Александр Яковлев).

Поэт А. Галин в 1968 году, когда были известны чехословакские события, призываил: «Отечество в опасности, уж коли наши танки воюют в чужой стране».

Зачем я все это пишу? Некоторые мои знакомые уже неоднократно говорили: «Да успокойся, кому это надо сейчас? Люди глухи. Их сейчас лишь деньги и коммерция

интересуют». Неужели они правы? А какова цена молодой человеческой жизни? Это что пытаются сосчитать? Мне остается обратиться лишь к тем, чьи дети уже служат в «горячих точках».

Ваш многочисленные телефонные звонки надо официально закрепить документами, заверенными в сельсовете. Мне непонятно: матеря Максима Ульянова из Кежмы не может заснуть, проливая слезы за сына, который служит, где пуск сегодня свистят, а Кежемский сельсовет, несмотря на неоднократные просьбы через наушную газету, не отозвался протестом против службы на Кодинской базе. «Горячих точек».

Молят до сих пор, чтобы не забыли своих сыновей. Молят до сих пор, чтобы не забыли своих сыновей. Их сейчас

ВОЗВРАЩАЯСЬ К ТЕМЕ ХОЧЕТСЯ ВЕРИТЬ В БЛАГОРАЗУМИЕ

был командирован в г. Владивосток. Увидев с первых дней «командировку» все указы войны, он по-человечески испугался. Сегодня же заставил стрелять, а завтра, не дай бог, выстрелят в него. В октябре 1992 года закончил службу Иван Шайдоров из Кежемска, дал телеграмму из Басы родителям о возвращении, но до сих пор не вернулся...

Как уже писала наша «районка», подобные преступы от привати, в редакцию Ирбы, Имбы, Тагара. Они это сделали с достаточной оперативностью и ответственностью. Отец военнослужащего Радия Чубы из Тагара на улицах уехал во Владивосток, чтобы забрать сына из этой «горячей точки». Родители Радия понимают, что служба — это долг,

они не в коем случае не против Армии, но сына они не готовы видеть убитым и не хотят его терять.

Вот почему Кодинский комитет солдатских матерей и отцов всецело разделяет волнения и переживания родителей, чьих детей (пользуясь отрывками письма одного из военнослужащих) «выстроили на плачу и, не обявляясь, кудахнули, и зачех увозят, перевезли сюда, где воняют» (я лишь добавлю: все 11 солдат из этого района, проход службу сегодня в «горячих точках», так и совершили перелет — погибли).

Кому нужно это? Эти боярские наездники? Нет, нам need Аланстан Кежем, похоронен Валерий Борисов, погибший в Афганистане. Вот уже 25 лет моих двух одноклассников могут заснуть, не успевшие любимики обзавестись гибели в Чехословакии...

Так неужели правы те, утверждают, что нынешний рынок, коммерция и думы будоражат? Мне бывает время состояться малый Совет, и где-то в далеком комитет солдатских

терев и отцов намерен выйти с ходатайством о поддержке протестов из Ирбы, Имбы, Тагара, Новой Кежмы, Приангарского и Кодинска. Комитетчики всегда раньше находили понимание в Кежемском районе, верим, что и на этот раз нас поддергут.

Далее этим документам суждено отправиться в Москву: в совет родителей военнослу

жающих России (ул. Ильинка, 2),

Отдел культуры приносит искренние сочувствия Кежемской библиотеке Масловой Надежде Ивановне по поводу преждевременной кончины ее мужа Сергея.

АВТОР Г. Ю. БАРАНОВСКАЯ.

Ответчик Г. Барановская.
Метранаж О. Кармукова.
Литоинист А. Кригер.
Печатник Ф. Гусев.

ПРОБА ПЕРА

29 июля 1993 года

РЕКЛАМА

«И в воспоминаньях детства я тону...»

Имя Марини Бровцыной, учащейся Кежемской средней школы, уже известно нашему читателю в связи с конкурсом «Музыка», прошедшим весной этого года в Кодинске. Марина победила на нем. В свое время Марина посещала секцию хореографии, выступала вместе со своими подругами, исполнения танцы. Директор Кежемского СДК Н. М. Рожкова так охарактеризовала ее: «Это талантливая и работоспособная девочка, ей многое дано, но она не знает, главное, чтобы она не расстригала себя на это многое, а выбирала для себя то, что ей больше по душе».

Недавно я узнала, что Марина еще пишет стихи. И решила с ней побеседовать. Вот что она рассказала:

— Стихи я начала писать со второго класса. Из слов складывались фразы, а из них получались нелепые маленькие стихи. Темы для них нахожу в жизни. Иногда пишу о том, что виду по телевизору, читаю в книгах, но сюжет передавая на свой лад. А иногда вкладываю в стихи свои мысли.

Я очень люблю музыку, она мне помогает писать стихи, но о музыке пока стихов нет. А вообще я люблю произведения Чайковского, а из современных — лирику.

Мне очень нравится село, в котором я живу, его я считаю своей родиной, а не Красноярск, и никуда не хочу уезжать отсюда. Момми друзьями являются кот Кузя и собака Рекс.

В этом году я перешла в девятый класс, из предметов больше всего интересуют историю, в особенности Средними веками и эпохой Петра I. Любимые времена года — зима и лето.

Стихи для публикации в газете Марина отобрала сама. Они о лете, о школе, о судьбе, о том, что созвучно и близко Марине в ее 14 лет.

Г. БАРАНОВСКАЯ.

Детство

Я сегодня не такая, как вчера.
Чир вокруг меня совсем иной.

Прогнула в душне страну,
Детство повернулось ко мне спиной.
В хочу обратно убежать,
Олько не могу.

теперь могу лишь вспоминать,
И в воспоминания детства я тону.
сли б можно было детство повернуть,
б осталась в детстве насвадьба.

сли б детство я могла вернуть,
оно не повторится никогда.

Лето

зним летним утром запели соловьи,
олнце улыбнулось, расцесы лучи,
и мохнатой тучи скрылся месяц ясный,
стражнул росу цветочек астры.

Удьба

на ко всем по-разному относится:
это-то гладят ласковой рукой,
это-то бьет,
ком-то не забирается,
эму-то все на блыще подает.
на кого-то кидает по свету,
это-то дерхит, не пуская никуда,
на кого-то любит нежно,
кто-то ждет ее, чтобы вырваться, уйти
затянутого на себе кольца.

ФОТОВЗГЛЯД



Солнце, воздух и вода — наши лучшие друзья.

Фото Е. ПЕРВУХИНОЙ.

редакторы: ТРУДОВОЙ КОЛЛЕКТИВ РЕДАКЦИИ,
РАВЛЕНИЕ ПЕЧАТИ И ИНФОРМАЦИИ
МИНИСТРАЦИИ КРАСНОЯРСКОГО КРАЯ.

и адрес: 663470, г. Кодинск Красноярского края.
телефоны: редактор — 2-41-31; ответственный —
6-48; отдел печати и общественно-политический от-
дел — 2-45-21; социально-экономический отдел, типо-
графия, бухгалтер — 2-28-98.

Рукописи не рецензируются и не возвращаются. Мнение авторов публикуемых материалов могут не совпадать с мнением редакции. Ответственность за содержание объявлений несет рекламодатель.

Газета выходит
по вторникам,
четвергам
и субботам.

Индекс 52336.

Объем 1 печ. л.

Печать высокая.

Заказ № 89.

Кежемская типография ув-

раления печати и инфор-

мации администрации Крас-

ноярского края.

зам. гл. редактора Г. Ю. БАРАНОВСКАЯ.

ПРОДАЕТСЯ ГАЗ-469
(1980 год).
Обращаться: г. Братск, ул.
Крупской, д. 31, кв. 12, или
по тел. 42-78-84 [звонить
после 20 часов].
(178)

— ◎ —

ПРОДАЕТСЯ дачный участок (9 соток) в коттеджном
вillage «Луч». [168]

СДАЕТСЯ в аренду двух-
комнатная квартира (опла-
тка и срок по договорен-
ности).

Обращаться по адресу:
ПЛК, 18, кв. 46, после 18
часов.
(168)

Администрация.

ПЖРЭО ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ:

1. Уходженника
2. Юрист консультанта
3. Инженеров-электриков
4. Мастера ЛЭП
5. Начальника группы подстанций
6. Мастера по благоустройству и озеленению го-
рода (опыт работы и образование обязательны).
7. Инженера-механика очистных сооружений.
8. Электромонтеров по ремонту и обслуживанию
электрооборудования, по монтажу кабельных линий,
плексования распределительных сетей.
9. Электромонтеров диспетчерского оборудова-
ния и телемеханики
10. Токаря-фрезеровщика
11. Слесаря по ремонту и обслуживанию теп-
ловых и водопроводных сетей
12. Слесаря по ремонту и обслуживанию канализационных сетей города и коммун
13. Плотников-столяров
14. Кровельщиков
15. Водителей автомашин
16. Слесаря по ремонту автомашин
17. Дворников
18. Уборщиков лестничных клеток.

Филиал ТОО «Саба» ЛТД РЕАЛИЗУЕТ:

1. Зубную пасту («Жем-
чуг», «Экстра», «Семейная»,
«Фитиль», «Новинка»)
2. Колемы: «Экстел», «Пос-
туп», «Брития», «Нитары»
3. Лопата
4. Мило туалетное фи-
турное: «Зайчик», «Гномик».

За справками обращаться по тел. 2-29-54.

Администрация.

**По рабочим профессиям — повременная и сдель-
ная оплата труда, коллективный подряд. Всем рабо-
тникам выплачивается ежемесячная премия в раз-
мере до 60 проц., северный коэффициент 60 проц. и
сервисные надбавки до 50 проц.**

По вопросу трудоустройства обращаться в от-
дел кадров ПЖРЭО: ул. Ленинского комсомола, д.
14; телефон 2-28-02.
(179)

МЕНЯЮ дачу в коттедже
вillage «Октябрь» (6 соток,
имеются постройки: дом,
теплица, баня; водопровод;
кустарники; малина и сно-
родина) на легковой авто-
мобиль марки «Тойота» или
«Хигул» или ПРОДАЮ.

Обращаться по адресу:
ул. Колесниченко, д. 4, кв.
26, в любое время.
(174)

— ◎ —

ПРОДАЕТСЯ приватизиро-
ванная трехкомнатная квар-
тира или возможен об-
мен на двухкомнатную квар-
тиру (по договоренности).

Адрес: ул. Колесниченко,
д. 18, кв. 33; вечерний
телефон 2-21-36.
(173)

Отдел культуры при-
носит искренние соо-
бществования библиотеки
Кежемской библио-
теки Масловой Надежде
Ивановне по поводу
преждевременной кон-
чины ее мужа Сергея.